
SOTO LA MARINA lilwenrxa
SOTO LA MARINA, TAMPS, A 04 DE JUNIO DEL 2025

ASUNTO: CONVOCATORIA.

síNDIco Y REGIDoRES.
PRESENTE.-

El suscrito LlC. SERGIO ANTONIO RUIZ BALANDRANO, secretario del
ayuntamiento de Soto la Marina, por medio de la presente ocurro y expongo:

Con fundamento en el artículo 43 del código municipal de Tamaulipas, se le cita a la
Quinta s sesión ordinaria de cabildo el próximo Miércoles 04 de Junio del año en curso,
en punto de las 09:00 horas, la cual tratara el siguiente orden del día:

I.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DEL OUÓRUM LEGAL.

II.- DECLARATOR]A DE INSTALACIÓN LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN.

III.- LECTURA, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN
DEL DíA.

IV.- DISPENSA DE LECTURA DEL ACTA DE CABILDO DE LA CUARTA SESIÓN
ORDINARIA DE CABILDO.

V.. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA EROGACIÓN POR
AJUSTE EN ALUMBRADO PÚBLICO.

VI... INFORME DE LA PRIMER GONVIVENCIA EDUCATIVA, CULTURAL Y
DEPORTIVA DE EDUCACIóN BÁSICA, MEDIA SUPERIOR Y SUPERIOR
..PARTIGIPANDO CON EL CORAZÓN"

VII.- ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN DE PROVEEDORES DEL MUNICIPIO DE
SOTO LA MARINA, TAMAULIPAS.

VIII.- INFORME SOBRE PLANEACIóN DE PREVENCIÓN PARA TEMPORADA DE
HURACANES Y CICLONES 2025

IX.. ASUNTOS GENERALES.

VIII.. CLAUSURA DE LA SESIÓN.

Sin más por el momento y esperando su asistencia, reci rdial saludo y

reiterarle la seguridad de mis más distinguid deracion

ATEN

LIC. SERGIO AN U
RETARÍA

SECRETARIO DEL UNTAMIENTO
DE SOTO LA MARINA,

c c p Archi&nito ruárez . iSgt:]Illi9}r. r1;31'"uü".,n", ramps.
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SOTO LA MARINA

ACTA DE LA QUINTA SESION

ORDINARIA DE CABILDO

G¡rAoO de Soto lo Morino., Estodo de Tomoulipos, siendo los 09:'14 horos

del dío 23 de Abril del oño 2025, encontróndose reunidos los honorobles

miembros del Republicono Ayuntomiento periodo n24-2O27 en lo solo

de cobildo del polocio municipol con domicilio en colle Benito Juórez sin

número, Municipio de Soto lo Morino., Tomoulipos, o fin de celebror lo

quinto sesión de cobildo con corócter de ordinorio convocodo por su

presidento municipol constitucionol Licenciodo Glynnis Georgino

Jiménez Vózquez por conducto del Lic. Sergio Antonio Ruiz Bolondrono

en su colidod de Secretorio del Ayuntomiento se desprende lo siguiente;

Uso de lo voz Lic. Glynnis Georgino Jiménez Yózquez., Presldento

municipol constilucionol de Soto lo Morino., Tomoulipos expone lo

siguiente; Les soludo en eslo moñono con el gusfo de sempre §ndrco,

ü regidoret secreforio del oyunlomiento y diversos funciononos del

§ gobierno municipol, Ciudodonos del Municipio de Sofo lo Morino que
ñ
\ nos vrsuolizon en redes socioles les doy lo mós cordíol de los bíenvenidos
P

§ o esto Quinto sesión de cobildo con carócter de ordinorio gue se

.t reprogromó o esfo propio fecho 01 de Junio del 2025, sesión\
§ conespondienle ol mes de Moyo que por mofivos exlroordrnonos se
k

\concetó con previo oviso onle esfe órgono colegiodo, ohoro bien de

, §ocuerdo o lo convocoloio emilído por conduclo de lo Secrelorio del
IC\t ' \oyunfomie nto y de conformidod o lo dispuesfo en los orliculo s 42", ,43o,

14", 55o y demós relotivos ol Código Municipol poro el Eslodo de

Tomoulipos, es por ello que pido olenlomenfe ol ciudodono Uc. Sergio

Anlon¡o Ru¡z Bolondrono Secretonb del Ayuntomienfo reolice el pose de

osisfencio poro dor inicio con eslo sesión de cobildo dondo cuenfo de

lo mismo. - -

,..I.'SIA DEAS'SIENCIA Y DECLARAC'óN DEIAUóRUM I.EGAL

En lo voz el Lic. Sergio Antonio Ruiz Bolondrono Secretorio del

Ayuntomiento expreso,' Buenos díos o fodos, con su permiso Presidenfo
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Municipol Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez procederé ol pose de

lisfo conespon diente y fener conocimienlo si esfomos en condrciones

jundícos suficientes poro diligencior lo quinto sesión ordinono de cobildo:

ocfo seguido el secrelono del oyunlomienlo nombro o codo uno de los

miembros del honoroble cobildo encontróndose fodos reunidos. - -

§
{
§

t

o

s.§----t-

L

\,

B

Continuondo con el uso de lo voz el Licenciodo Sergio Antonio Ruiz

( Bolondrono Secretorio del Ayunlomiento dijo.- Ciudodono presidenfo

\ hogo de su conocimiento y pleno de cobildo gue se encuenfron("
\reunidos lodos los miembros del honoroble y republicano

, § oyunfomienlo, en consecuencio o ello exisfe quórum legol poro llevor

\ ocobo lo los frobojos del dío, en ese senlido los ocuerdos en moterio

por esle pleno fienen volídez legol de conformidod ol orlículo 44" del

código munícipol pora el Esfodo de lomoulipos vigenfe, es cuonfo

ciudodono presidenfo. - -

,1.. DECLAR,ATOR'A DE 
'NSIAI.AC'óN 

TEGAI Y APERruRA DE I.A SES'óN.

Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez, Presidento municipol

constitucionol de Soto lo Morino.- Todo vez que esle republicono

oyuntomiento cumple cobolmenle lo ordenodo por el ortículo 44 del

Código Municipol poro el Esfodo de Tomoulípos siendo 09:14 minulos

del dío 04 deJunio del oño que tronscune, decloro formol y

i

CARGO REGISTRONOM BRE
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REGIDOR
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legolmenfe instalodo el honoroble cob¡ldo y lo operturo de lo
presenle sesíón con corócter de ordinaio, osí como /os efecfos

legoles en moteno odminisfrofivo y constitucion ol. dondo lecturo y

desohogo ol siguienle punto del orden, Secrelorio del Ayuntomiento

le pido de lecfuro o lo presenfe orden del dío poro su debido onólisis y

de cuenfo de lo mismo. - -

Uso de lo voz Licenciodo Sergio Antonio RUD Bolondrono Secretorio del

Ayunlomiento.- de ocuerdo o lo mondotodo por lo pimero outorídod

del municipio me permito dor lecturo poro su conecfo drscusión,

voloroción yen su coso oproboción deldrcfomen del orden del dío.- -

Acto continuo el licenciodo secretorio del oyunlomiento Sergio Anlonio

Ruiz Bolondrono do lecturo o todos los puntos del orden del dÍo.-

III.- LECTURA, D'SCUS'ON Y EN §U CASO APROEAC'ON DE D'CIAMEN DEI.

ORDEN DELD'A

.- [,SrA DE AS,SIENCIA y DEC¿ARACION DE¿ OUORU ,I IEGAL

,'.. DECLA.RATOR'A DE INSIAI.ACION I.EGAI Y APERruRA DE ¿A SES'ON.

,II.- I-ECruRA, ANAUS'' D'SCUS'ON Y EN SU CASO APNOEAC'ON DE¿ ORDEN DEI. D'A.

,Y.- D'SPENSA DE ¿ECruRA DEI. ACIA DE CAB'I.DO DE CUARIA §ES'ON ORD'NAR'A DE

cAE,¿DO.

9V.- IECIURA, ANAUS,§, D,§CU§ION Y EN SU CASO APROBAC,ON DE ¿A EROGAC,ON

jPoR AJU§IE EN ATUMBRADO PUBL'CO.

)yl.- ,NFoR ,lE DE ¿A PRTMER CONV,VENC,A EDUCA7.VA, CUtruRA¿ Y DEPoRITVA DE

ÑEDUCAC'ON 8AS'CA, MED'A SUPER'OR Y SUPER'OR '?AR7IC'PANDO CON ET\
(conAzoN".

sy,,.- ACruAI,ZACION DEL PADRON DE PROVEEDORES DEl. MUt,C,P,O DE SOIO ¿A

-\llAR,NA. TAMAUUPAS.

, §v,,,.- tNtoRME soBRE PTANEACTON DE PREVENCTON PARA TEMPORADA
I tr
'\l DE gunlcaNEs Y ctctoNEs 2c25.

,X..ASUMOS GENERATES.

X..C¿AUSURA DE I.A §ES'ON.

Siguiendo con el uso de lo voz el Licenciodo Sergio Antonio Ruiz

Bolondrono Secreforio del Ayuntomiento: Se somele o consideroción de

esle honoroble cobildo lo presenle orden del dío solicilo se monifiesfen
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levontondo lo mono los que estén por lo vío ofirmativo.



CARGO PUESTO FAVOR CONTRA ABSTINENCIA

c.
GEORGINA

VAZQUEZ

GLYNNIS

JIMENEZ

PRESIDENTAMUNICIPAL o

C. ANTONIO OE JESUS

HINOJOSA ARETI.ANO

SINDICO MUNICIPAT o

C. YANNELI CEPEDA

CEPEDA

PRIMER REGIDOR o

C. ANTONIO GATVAN

MATA
SEGUNDO REGIDOR o

C. PAOTA ANAIS

VATDEZ ITWA
TERCER REGIDOR o

C. EMILIANA GARZA

CRIZANTO

CUARTO REGIDOR o

C. GRACIANO

PEREIDA PORTITLO

QUINTO REGIDOR o

C. ESTEBAN RIVERA

fLORES

SEXTO REGIDOR o

Continuo con el uso de lo voz el Licenciodo Sergio Antonio Ruiz

Bolondrono Secretorio del Ayuntomiento: lnformo ciudodono presidenlo

y honoroble cobildo que ho sido oprobodo y ocordodo lo presenfe

orden del dío por unonimidod de conformidod o lo esloblecido en el

orlículo 14 del código municipol poro el Eslodo de Tomoulipos.- - - -

Lo ciudodono presidento municipol Lic. Glynnis Georgino Jiménez

Vózquez dijo.- Agrodezco secretono, continuondo con el desonollo de lo

(Jpresenle sesión nos dispondremos o plonleor y desohogor el siguienfe

§punfo del proyecto:
\
\

\('
\

d
\Continuondo con el uso de lo voz lo Presidento municipol Lic. Glynnis
t?

\Georglno Jiménez V ózqvez.- Por dísposición o los orfículos 12 y u
pónofo primero del código municipal poro el Esfodo de Tomoulipos y

L§poro efectos de economío procesol soficito o esle pleno dispensor lo

lecturo de lo cuorlo sesión ordrnono de cobildo, en virtud de hobedo

onolizondo en lo porticulor, secrefono del oyuntomienlo sirvo ponerlo en

consideroción poro su debido vofoción y de cuenfo de lo rnisrno por

fovor. -

El Licenciodo Sergio Antonio Ruiz Bolondrono Secretorio del

Ayuntomiento dijo: grocios presidento de ocuerdo o lo interpretodo y

fundodo por lo presíde nto municipol, se somefe o votoción el presenle
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,Y.. D'SPENSA DE ¿ECIURA DEL ACTA DE CABILDO DE tA CUARIA §E§'ON

ORD'NAR'4.
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punto del proyeclo, fovor de levontor su rnono poro lo drspenso de



CARGO PUESTO FAVOR CONTRA ASSTINENCIA

c.
GEORGINA

VAZQUEZ

GIYNNIS
JIMENEZ

PRESIDENTAMUNICIPAL o

C. ANTONIO DE JESUS

HINOJOSA ARELI.ANO

SINDICO MUNICIPAL o

C. YANNEU CEPEDA

CEPEDA

PRIMER REGIOOR o

C. ANTONIO GALVAN

MATA
SEGUNDO REGIDOR o

C. PAOTA ANAIS
VALDEZ LEWA

TERCER REGIDOR o

C. EMITIANA GARZA

CRIZANTO

o (
C. GRACIANO
PEREIDA PORTITLO

QUINTO REGIDOR o

C. ESTEBAN RIVERA

FLORES

SEXTO REGIDOR o

lecturo del ocfo de cobildo en referencio o lo cuorlo sesión ordinorio,

éVotos o fovor?, en contro?,¿obstinenc,o§?.-

El Licenciodo Sergio Antonio Ruiz Bolondrono Secretorio del

Ayuntomiento dijo; lnformo presidento y o esle honoroble cobildo que

por unonímidod ho §do oprobodo y ocordodo el presenle punfo del
worden del dío relolivo o lo dispenso ocfo de cabildo derivodo de lo

Ñ cuorio sesión ordinorío de esfe republícano oyuntomíento 2024-2027, es

( cuónto Presdenfo.-

\ Lo presidento municipol Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez dijo;
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continuondo con el desonollo de lo presenfe sesión procederernos o

desohogor el siguienle punto del proyeclo del dio que verso en: - -

Y.. IECTURA, ANAI.IS'S, D'SCUS'ON Y EN SU CASO APROBAC'ON DE I.A

EROGAC'ON POR AJUSIE EN AIUA4ERADO PU8I.'CO

Lic. Glynnis Georgino Jiménez Y ozquez en uso de lo voz expreso.-Les voy

o leer lodo esfo pnmero y después se los explico, proboblemen fe no

lfeguen o enlender todo lo gue sucedió lo semono posodo enlonces se

los /eo de monero formol y después se los explico poro que podomos

nlender fodo osícomo me lo explicoron o mí.-

Es necesono hocer mención y que quede regrsfrodo en el oclo que

derive de Io presenle sesión y como yo se les hobio informodo o esle

cuerpo colegiodo en diversos sesiones con onterioridad, el Municipio de

Solo /o Morino ofrovesomos por diversos problemos en lo erogoción del

gosfo que se efecfúo con mot¡vo y consecuencio de los diferenles

proyeclos de olumbrodo público rnodecuodos de odminisfrociones
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posodos, corno e/'ernplo pueden vislumbror pogos rnensuoles onte CFE

de 580,000 rnil pesos, cobe desfocor que /o comiíón federol de

elecfncidod como porle de sus foreos y procedimientos reolizon un

censo onuo/ en cuonfo ol olumbrodo público en codo municipio,

siendo el último de Solo lo Morino en el 2023. - -

Anlecedenles

Con fecho del 04 de Diciembre del 2024 por medio del oficio No

SSB/GCI-05.3010609/2021 signodo por el C.P. Morco Antonio Hemóndez

Hernóndez responsoble de zono comerciol Victorio de Io Comisión

Federol de Elecfncidod dio por notificodo o esfe Gobiemo Municipol

\ sobre el inicio de los trobojos en el mes de Enero del 2025 en razón de

censo de /os luminonos, semóforos y otras inslolociones elécfncos

direclos de/ municipro por porte del órgono gubemomenlol d

eleciricidod rnisrno que lienen en visto,derivado de lo onfenor se le furno

I coso o Io dirección de servicios públicos y su t¡lulor L¡c. Roso Morgorito

Flores Gómez o efecto de reolizor los occiones y comisíones

N.J conespondienles con el obietivo gue se procticoron los diligencios

U 
evoluociones, esfudios y procedimienlos odecuodos y necesorios en

[coloboroción con el personol de lo comisó n federol de elecfncidod

mismos que cobran re/evoncio, hecho que mds ode/onfe explicore,

desono/lóndose los refendos irobojos en el mes de enero de/ oño que
(

fronscune. -
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$En eso lesifuro enlre el 2023 y 2024 se renovoron diversos lámporos de
-\olumbro do púbtico o lo lorgo del Municipio, no omito hocer del

I §conocimienfo o este cuerpo colegiodo gue oun cuondo disminuyo el

L\ número de lómporos incrementoron los KW o kiovofios es decir moyor

consumo. - -

Explicodo lo onteior, en consecuencio del censo levontodo 2025 y

como resolutivo por porfe de lo comisión federol de eleclncidod, se

generoron los notificociones de ojusle por un impoñe de S 927, 713.00

pesos de ocuerdo ol oficio No SSB/GCII05.301023412025, debiéndose

pogor o lo brevedod posible. - -

Es preciso dejor consfoncio que esfe cuerpo colegíodo y gobierno

municipol bojo ninguna circunsfoncio buscoro disminuir los lómporos y

luminonos en lo ciudod, ol controrio lo inlención principol es expondir el

olumbrodo público con lo colidod que se merecen los ciudodonos de

uno f ormo corecto cuidondo los cosfos de insfoloción, montenimiento y

consurno, hocíendo un uso eficien te y tronsporenle de los recursos. - -
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Dicho lo onteior se solicilo lo oprobacíón de esle honoroble y

republicono oyuntomiento de un progromo ylo plon poro lo odqursición

e insloloción de lómporos y luminorios en cuonto ol alumbrodo público

mismo que se pretende seo ofroves de romo 33 fondo de oporlociones

poro el forlolecimienlo de los municpios y de los demorcociones

fenilonoles del distnlo federol FORIAMUN-DF, eslo en olención o lo

suficiencio presupuestol municipol conespondiente. -

Asimismo derivodo de los evoluociones, esludios y revísiones que reolizo

el personol de servicios públicos en compoñío de trobojodores de

comi§ón federol de elecfncidod se defecforon drversos oporlunidodes

poro disminuir el lo erogoción del gosfo mensuol por concepto de luz

eléclnco que obro en lo sguienfe; - -

Todo vez que tenemos consfoncios de los rufos lrozodos y puntos

medulores de lómporos gue consumen moyor energío derivodo del

censo 2025 se prelende reolizor diversos ojusles y renovoción de

luminonos con colidod en el servicio pero buscondo reducir los coslos en

s gosto de luz. -

UAhoro 
bien les explico que fue lo que ocunió y sucedió, fodos lo

ñluminonos que ven en lo colle, los que tienen enfrenfe, ofros , en lo

, Gesquino, to tuz lo pogornos todos es decir el municipio, como yo se les

\ mencíono pogomos un oproximodo de $ 580, OOO.OO pesos, todo lo
t'?

i Oueden ver lo pueden revísor, les posoron lodos los documentog

- (enfonces no me puedo refroso r por motivos de code de lu¿ enlonces en

]ese senfido codo dos oños comisión tederot entro o nueslro coso y
N

I \ reolizo un censo de cuonfos focos lienes?, cuonlos kilowats?, ejemplo lo
x regidoro Emitiono hoce dos oños fenío l0 focos de 100 kilowols,

enfonces en ofro censo vuelve venir comisión y ohoro liene 5 focos , se

podrío entender que bojoro el cosfo por reduct focos sín emborgo

ohoro los ki/owofs son de 250 enfonces fenemos mós del doble, en ese

senfido comisón federol vino en el 2023 y en esto nuevo fecho me drce

"bojosle lómporos pero elevosle kilowols", estos consurniendo mós luz y

eso luz se iiene que cobror. -

Ahoro bien, fenemos todo el mopo desde todos los lómporos que

consumen mós luz en el Municipio, deivodo de los frobojo s reolizodos y

sobrelodo lo bueno relación con comisión. - -

Hicimos un convenio con comisión en donde doíamos un 25% de

onlicpo pora que no nos cortoron la luz, firmondolo, el síndico, lo

tesorero y mi persono, nos los difineron o I I meses es por ello que lo

expongto en este cobildo, se les píde que outoricen un progromo de

(
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FAVOR CONTRA ABSTINENCIACARGO PUESTO

PRESIDENTAMUNICIPAL \{
\,2s

c.
GEORGINA

VAZQUEZ

GTYNNIS

JIMENEZ

C. ANTONIO DE JESUS

HINOJOSA ARELI.ANO

SINDICO MUNICIPAL

oC. YANNEI,I CEPEDA

C€PEDA

PRIMER REGIDOR

oC. AÍ\TTONIO GATVAN

MATA
oC. PAOIA ANAIS

VALDEZ LEWA
CUARTO REGIDOR oC. EMITIANA GARZA

CRIZANTO

oC. GRACIANO

PEREIDA PORTITTO

qUINTO REGIDOR

SEXTO REGIDOR oC. ESTEBAN RIVERA

FTORES

\

El Secretorio del Ayuntomiento dijo.- En virlud de lo onlenor lnformo

presídento y o esle cuerpo colegiodo que por unanlmidod ho sido

oprobodo y ocordodo el punto del orden del dío referenfe lo erogoción

q- del goslo por concepro de olusfe en olumbrodo pÚblico. -

Uso de lo voz lo Presidento municipol Lic. Glynnis Georgino Jiménez

Vózquez: Agrodezco ciudodono secreforio, de iguol formo instruyo ol

( lesorero municípol Edgor Mochuco Loro y o lo licenciodo Roso

\

Morgoito Gómez realizor los occiones necesonos o fin de dor cobol

cumplimiento a lo ocordodo en el presenle punto de orden del dío. - -

Continuondo con el desono llo de la presenle sesón procederemos o

dorle trómite ol §guienle punto del proyecto del dío que verso en lo

§siguiente: - -

\ ,r.- ,NF.RME DE a pR MER coNv,vENc,A EDU,ATwA. cu¡.ruRAr v

DEPORNVA DE EDUCAC'ON 8AS'CA, flED'A SUPER'OR Y SUPER'OR

"PARI'C'PANDO CON E¿ CORAZON".

El dío l)y I I de Junio fenemos los olimpiodos es olgo que ínicío el

presidenle municipol Ney Iovores se le dio seguimíenlo en olgunos

odminísfrociones y olgo que se pidró es que lo retomóromos es lo que

vornos o hacer, vo o porticipor pnmonos, secundorios y bochilleroto y

uníversidodes, portícipomos en femo ocodémico, espoñol, mofemóticos

y orotona, deportivo es volleyboll, bosguefboll y f utbol y culturol es confo

individuoly boile en conjunlo, empezomos el l0 terminomos el I I vienen

de fodos los comunídodes de Sofo lo Morino, fodos nuestros niños esfón

preporóndose poro gonor los premios, fendremos lo osislencio de

invífodos gubernomenfoles me gusfono que usledes tombién

l-\
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SEGUNDO REGIDOR

C
TERCER REGIDOR
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l

porl¡c¡poron, nosolros les doremos el olojo o los niños, hoce ofgunos díos

ploticondo con Don Ney lovores me hizo un comenfono y ero en

reloc¡ón que hobío niños que nunco hobían dormido en un colchón,

nunco se hobíon boñodo con regodero y nunco hobíon solldo de sus

comunidodes, grocios por el opoyo de ustedes, les von o envior lo

invitoción por ohí poro que hogon un espocio en lo ogendo. -

Sobiendo que esfe gob¡emo municipol de Soto lo Morino liene como

pioidod ele recfor lo educoción, se nnde el ¡nforme o esle honoroble

ayuntomiento sobre lo primer convivencio educotivo, cultural y

deporlivo entre los diferenles niveles educolivos denominodo

"porlicipondo con el corozón " en donde se busco fomentor ol móximo

drversos volores en lo sociedod y nuesfros niños y lóvenes y sobretodo

incenlivor el inlercombio de ideos y lo competencio sono en el deporfe.

Los diversos ocfividodes se reolizorán en un orden de dos díos que son

l0 y ll de Junio, porlicipondo en los diferentes discipihos como lo

sont -

Depoiivo: Futbol, voleibol, bosquelbol, ojedrez y ofletismo. - -

Cvllu¡ol: Donzo en conjunto, donzo en porejo, conto, orotoio y

declomoción.
I
f Acodémico.' Lenguojes (espoñof/ y soberes pensomienlo científíco

I lmotemóficos,l. -

De ocuerdo o lo convocotono emitido en el mes de febrero del

/ presenle oño o los diferenles niveles de educoción bósico (primorio y
t\
§ secundono) y por pr¡mero vez incluyendo o los níveles de medio

( superior y superior (preporotorios y universidodesj obleniendo un

regísfro de 983 olumnos y 139 osesores dondo un totol de 1,122

personos porliciponfes en esfos importonles encuenlros. - -

Se ho involucrodo o lodos los dependencios del municipto sin

descuidor sus funciones y oblígociones loboroles, osimismo se fiene

contemplodo lo invitoción o diferen fes órgonos de gobierno y

servidores públicos tonto federoles corno esfolo/es desfocondo lo

frguro del señor gobernodor Américo Villotreol Anoyo. - -

Presidento Municipol, Licenciodo Glynnis Georgino Jiménez Vózquez dijo

V,l.- ACTALIZAC,ON DEl. PADRON DE PROVEEDORES DEL A¡IUN,C,P,O DE

SOIO I.A MAR'NA, TAMAUUPAS.

De conformidod con los orfículos l, 12, 26, 27, 35, y demós relofivos o lo

ley de odquisiciones poro lo odminislroción pública del Esfodo de

Iomoulipos y sus municipios, el ob1'elo del presenle punfo busco inscribir

ylo refrendor el regislro en el padrón de proveedores y controlislas del
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mun¡c¡p¡o de Soto lo Mor¡no, en consecuencio o ello se rnformo sobre lo

incorporoción de Oscor Ernesto Bonero Pedrozo ofreciendo servicios

corno ogencio de publicidod, fobricoción de ortículos y occesorios de

escnfuro, pinturo y dibujo, comercio ol por menor de ortículos de

papelerío en fre ofrot el reterido proveedor cumple cobofmente con

lodo lo normolividod odmínistrotivo y fiscol que se requiere todo vez que

lo proporcrono en lo controlorío gubernomentof con su titulor Ánget

Armondo De Lo Fuenle Gonzólez. - -

Ahoro bíen, le cedo el uso de lo voz ol licenciodo Sergio Anfonio Ruz

Bolondrono poro gue lo somelo o votoción.-

El Secretorio del Ayuntomiento, Lic. Sergio Antonio Ruiz Bolondrono

dilo.- osimismo versondo sobre el presenfe punfo, los que esfén de

ocuerdo en oprobor o lo persono que yo es de conocimienfo de lodo

esfe cobildo les pido levonfor su mono, en contro?, obsfinencios?. - -

El Secretor¡o del Ayuntomiento dijo.- En virlud de lo onlenor lnformo

presidento y o esfe cuerpo colegíodo que por moyoúa de 7 o lavor y

uno obslención ho sido oprobodo y ocordodo el presenfe punto yo

mencionodo.-

Uso de lo voz Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez Presidento

Municipol.- grocios secrefono, ohora bien nurnero...- - -

Y,,'.. INFORME SOBRE PTANEACION DE PREVENCION PARA TEMPORADA

DE HURACANES Y CICTONES 2025.
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CARGO PUESTO FAVOR CONTRA ABSTINENCIA

c.
GEORGINA

VAZQUEZ

GTYNNIS

.IIMENEZ

PRESIOENTAMUNICIPAT o

SINDICO MUNICIPAT oC. ANTONIO DE JESUS

HINOJOSA ARETTANO

oC. YANNETI CEPEDA

CEPEDA

PRIMER REGIDOR

oC. ANTONIO GATVAN

MATA
SEGUNDO REGIDOR

TERCER REGIDOR o

C. EMILIANA GARZA

CRIZANTO

CUARTO REGIOOR o

oC. GRACIANO

PEREIDA PORTItto

qUINTO REGIOOR

C. ESTEBAN RIVERA

FLORES

SEXTO REGIDOR o

\

..I

C. PAOI.A ANAIS

VALDEZ LEWA


